

管理主体不明确 检测费用不好收

小区避雷针年审成盲点

本报7月5日讯(见习记者刘振) 夏天雷电多发,住宅小区楼房避雷设施是否正常?7月5日,记者从德州市气象局了解到,按规定,投入使用的住宅小区避雷装置每年都要主动报检,但目前很少有小区这么做,年度审查成为盲点。

“不少业主把自己家的太阳能固定在避雷针专用的石墩上,很容易损坏避雷装置。”天宝嘉园物业工作人员告诉记者,一些业主甚至不清楚小区

里是否安装有避雷设施。记者调查发现,部分住宅小区存在避雷设施老化损坏,私自在避雷设施附近加装电视天线等现象。

德州市雷电防护技术中心主任韩俊斌介绍,今年上半年市雷电防护技术中心对全市加油站、单位职工宿舍等180家单位的避雷装置进行了检查,其中有50家单位进行了整改。而投入使用的住宅小区,则没有检查,情况更不容乐观。

“住宅小区进行避雷装置报检的寥寥,只有经济实力比较强的几家单位宿舍主动送审。”韩俊斌介绍,按照规定,小区的防雷设施每年都要主动送审,不过因为小区里避雷装置的管理主体不是很明确,检测费用也需要物业和业主协商承担,相比于单位目前主动报检的住宅小区很少。“从全国来看,住宅区避雷设施的年度审查都是一个盲点。”

“每年都会上去检修,看看

没断裂情况就行,有个别坏的就换上新的。”天宝嘉园物业管理办公室工作人员告诉记者,一般的检修费用不是很多,物业都会自行承担,但如果需要全面更换避雷设备,就需要业主集体筹备资金。记者随后咨询了多家小区的物业,他们都表示不会对避雷设备送审检查。东方明珠物业工作人员说:“楼房整体验收时就对避雷设施进行了报审,全部合格后才能验收通过。”

市长质量奖 满意度调查启动

本报7月5日讯(见习记者 王乐伟 通讯员 井凤燕) 7月5日,记者从德州市质量技术监督局获悉,申报第三届市长质量奖的企业和个人社会满意度调查测评工作正式拉开序幕,7月6日至7月12日接受广大市民评选。

此次社会满意度调查请社会公众评选出市民最信赖的、认为质量水平最高的8家企业和为全市质量振兴做出突出贡献、社会影响力最大、美誉度最高的4名个人。

航模赛今日开始

本报7月5日讯(记者 常学艺 通讯员 王开明) 7月5日,记者从德州市教育局了解到,6日上午将有来自七个县市区的413名学生,参加2012年中小学生航模赛。

“通过航模活动的开展,可以使同学们了解飞机的大体结构,知道飞机升空原理,掌握如何调节尾翼、机翼,控制滑翔滞空时间。通过学习、制作、试飞,增长了学科学、用科学的兴趣,提高了动手能力,体验了科技与体育相结合的快乐。”市教育局体卫艺工作人员说。

从今年开始,参加省、市级航模比赛获得单项前五名(参赛运动员十人以上)或集体项目前三名(参赛队六队以上)主力队员的选手,在参加高中招生考试录取时,将享受加分的照顾。

小麦收购30余吨

本报7月5日讯(记者 郭光普 通讯员 许秋芬 王晓辉) 7月5日,记者从粮食局获悉,随着新小麦陆续上市,各收购主体相继开展收购。截止到7月2日,全市已累计收购新麦30余万吨。

据了解,2012年小麦收购开秤价格从2030-2120元/吨之间到目前2030-2100元/吨之间,个体粮商坐庄收购价一直处在2020-2060元/吨之间,整体比较平稳,局部下跌了20元/吨左右。受粮源丰富、需求迟缓等因素影响,近期小麦市场价格在最低收购价附近徘徊,处在上下两难的状态中。预计9月份后受天气逐步转凉、大中医院开学需求拉升的影响,小麦市场将会逐步迎来销售高峰。

相关链接

去年发生 9起雷击事故

没有惨痛的教训,就难以形成警示。记者在调查中发现,市民认为雷击是小概率事件,有的市民甚至连什么是避雷针都不知道,对雷电的防范知识也知之甚少。

据德州市气象局祝姓工作人员介绍,2011年德州全市共发生了9起雷电事故,造成了一定的人员伤害和设备损伤,其中农村为雷电事故的多发地。



小区楼顶杂乱的电线随意地搭放在避雷设施上,在雷雨季节极易发生雷击事故。本报记者 马志勇 摄

107名选手参加数控大赛

选拔出的选手将参加全省比赛

本报7月5日讯(见习记者 李榕 通讯员 牟永来) 7月5日下午1时,全国数控技能大赛山东省选拔赛德州预选赛在德州举行,预计从107名参赛者中选拔20名左右选手,参加山东省数控技能大赛。

据了解,本次大赛设置了数控车工、数控铣工和加工中心操作工三个职业(工种),分为职工(教师)组、学生组、五轴加工组合三个组别。凡德州市范

围内企事业单位职工,高等院校、技工院校和中专、职高学生、教师,以及相关职业(工种)的从业人员、自由职业者,均可报名参加。经过预选赛等形式的层层选拔,107名选手从3000多符合条件的报名者中脱颖而出。本次竞赛分理论知识考试和操作技能考核两部分。

5日下午不到1点,在德州职业技术学院实训楼B座一楼,首批参加数控车工竞赛的9名

选手正在紧张地进行自动编程和数控机床操作。人社局技能鉴定中心沙主任介绍,竞赛分理论知识考试和操作技能考核两部分,其中理论知识采取上机考试,占总分的30%;操作技能考核部分学生组、教师组(含教师学生五轴加工组合)采取自动编程、仿真和数控机床操作考核,职工组(含职工五轴加工组)采取自动编程、手工编程和数控机床考核,占总分的70%。

与此同时,在竞赛现场的另一侧,数控铣工和数控加工中心操作的比赛也在激烈地进行。沙主任告诉记者,参赛选手中年龄最大的40多岁,最小的只有18岁,“参加决赛的107名选手,是从3000多名报名者中层层选拔出来的,包括企业职工、职业院校教师和学生。按照规定,每个参赛工种选拔2-5名选手,今年预计选拔20名左右送到省里去。”

天翼手机举办交易大会

本报7月5日讯(记者 贺鸿) 近日,“2012年夏季天翼手机交易会”在德州凤冠假日酒店举行,交易会期间电信天翼手机成交2000余部,成交额过百万余元。

中国电信德州分公

司负责人介绍,自2008年中国电信获得3G业务牌照以来,移动业务运营实现了快速发展,截至目前,移动用户数已突破1.4亿,其中3G用户数达到4816万户,中国电信已成为全球最大的CDMA

运营商,规模优势进一步显现。天翼终端款数已超过1300款,其中天翼3G手机超过700款,天翼3G智能手机近300款。中国电信在3G用户和终端市场份额上,分别达到28%和29%。

又一村新酒“臻品”上市

本报7月5日讯(记者 贺鸿) 近日,记者从德州又一村酿酒有限公司新品品鉴会上获悉,“又一村”最新推出的高端酒水“臻品”现已上市。

据了解,又一村“臻

品”酒采用优质高粱、大米、小米和糯米为原料,以小麦大曲作为糖化剂,并依托老窖泥池为发酵基地,采用五甄传统工艺,精酿取优而成。酒体无色透明、窖香浓郁、绵柔甘

冽、香味协调等特点,是诠释又一村酒超凡品质的浓香典型。

据悉,“臻品”酒的推出标志着又一村酿酒有限公司已跻身德州地区高端酒水的领军企业。